

2022年6月20日
星期一
今日1叠16版
零售价2元

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

■坏消息：海港1比2三镇 ■好消息：奥斯卡解除隔离

期待早日上场，和队友一起战斗



奥斯卡晒出了观战上海海港比赛的照片

1比2不敌武汉三镇，射门数6比22、射正数3比11，对上海海港而言，昨晚一战称得上是一场完败，哪怕下半场比赛当中过程有所起色。赛后，主教练莱科那句“球员和教练都不在状态”表明了他的自我反省和真诚。可现实是，算上昨晚的又一次失利，海港已经在新赛季前五场比赛中输掉三场，与榜首分差被拉大到7分。

五场两胜三负，莱科觉得“冠军难了”



《详见 A3》



OHM | 温家宝，找回状态，尽快回到场上

定哥扛起球队 德比前后复出

时，内心瞬间被击中了……
的库里坐在地上泣不成声
冠，当他看着从脚踝伤病中走出来
与温家宝的视频连线接通前，他所支持的勇士队刚刚夺



《详见 A4》



全能王 瑾上添花

在卡塔尔多哈落幕的第九届亚洲体操锦标赛暨2022年世界体操锦标赛资格赛上，中国体操队以8金3银5铜的战绩收官，同时获得世锦赛团体参赛席位。月初在中国体操队亚锦赛选拔中获得女子全能第一的上海姑娘章瑾，获得女子团体金牌、女子全能金牌和平衡木铜牌。



A8

教练张海燕：她的每一步都很不容易